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REPÚBLICA DE ANGOLA
EMBAIXADA DE ANGOLA NA REPÚBLICA DA ÁFRICA DO SUL 
EMBASSY OF ANGOLA IN THE REPUBLIC OF SOUTH AFRICA


SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO INSTITUCIONAL E IMPRENSA


NOTA DE IMPRENSA


Pretória, 29/02/24/ A Provedoria de Justiça de Angola e da África do Sul rubricaram hoje, 29/02/24, um acordo de Cooperação que vai agilizar a partilha de conhecimentos e troca de experiências entre as duas instituições.

Assente nos laços históricos e de amizade entre a República de Angola e a República da África do Sul, o acordo visa intensificar a cooperação e diálogo entre instituições com mandatos semelhantes.

O acordo vai por outro lado facilitar o acesso dos cidadãos residentes emigrantes às respectivas instituições de Provedoria de Justiça e apoiar no tratamento das queixas dos cidadãos nacionais da outra parte.

Prevê-se igualmente a salvaguarda dos direitos, liberdades e garantias fundamentais dos cidadãos e melhorar a qualidade dos serviços prestados pela administração pública e incentivar a criação ou aperfeiçoamento de mecanismos de governação que promovam a responsabilização pelas acções ou omissões dos poderes públicos.

Pela parte angolana, foi signatária a Provedora de Justiça, Dra. Florbela Araújo, e pela parte sul-africana pelo Protector Público, Kholeka Gcaleka. O acto foi testemunhado pelo Embaixador da República de Angola, Rui Orlando Xavier e pela Cônsul-Geral de Angola em Joanesburgo, Irene Brígida dos Santos.

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO INSTITUCIONAL E IMPRENSA DA EMBAIXADA DA REPÚBLICA DE ANGOLA NA REPÚBLICA DA ÁFRICA DO SUL, em Pretória, aos 29 de Fevereiro de 2024.-
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